T Ri28(2016) 5 B KEHET RAKDKE OKERKBBER)

[EEE A [EEEIr e [EEE A
10 - 501 HER 10 - 502 HER 10 - 503 HEER
BERRRE-) HEE FHEILE) HERRREZ
[#/KkEZE&] 01 - 00 [#/KkEZE&] 01 - 00 [#/KkEZE&] 01 - 00
BRE—KE FHEILEKE Bz KE
BEIER [kiE4] [kKiE4] [kiE4]
FIARIZK R FAR)I FIARIIKREREN FIARNZK R FIAR)I
[F/KDFESE] [FR/KDFESE] [F/KDFESE]
AL - RFRK (B EIN; i HLRGR - RFRK (B
[1 B FE2KkE] 124,470 (m) ([18 T35k E] 22,307 (m) |[1H %Kk E] 54,682 ()
Rk Rk Rk
=1 =& Fy E1%k =3 x=IE Fy E1%k =1 w=IE Fy E1%k
TUFEVRUZDILED <0.0002 <0.0002 <0.0002 12 <0.0002 <0.0002 <0.0002 12 <0.0002 <0.0002 <0.0002 12
IV RUEDIEEY <0.0002 <0.0002 <0.0002 12 <0.0002 <0.0002 <0.0002 12 <0.0002 <0.0002 <0.0002 12
9TV RUZDIEEY <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 0.001 <0.001 <0.001 12
12—ybnaIsy <0.0002 <0.0002 <0.0002 12 <0.0002 <0.0002 <0.0002 12 <0.0002 <0.0002 <0.0002 12
MLV <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
TRIVEES 2—IFILAF ) <0.008 <0.008 <0.008 4 <0.008 <0.008 <0.008 4 <0.008 <0.008 <0.008 4
[:30E S
ZEsbiE®R
2s)ulupz o el XY)[%
fakons-)b
BEH 0.00 0.00 0.00 6 0.00 0.00 0.00 6 0.00 0.00 0.00 7
BBiER
St e Bl 3.0 2.0 2.3 4 3.0 2.0 2.3 4 2.0 1.0 1.8 4
1,1,1—koonIsay <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
AFI—t—FFII—FIL(MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
ABRNEGEIVH VBN LEER)
RKGE (TON)
BRI (GUTUPES)
REBEREME 18000 2900 10450 2
1,1—ybaAIFLy <0.0010 <0.0010 <0.0010 12 <0.0010 <0.0010 <0.0010 12 <0.0010 <0.0010 <0.0010 12
KB (°C) 23.9 35 12.8 365 21.4 25 121 365 21.1 1.9 11.0 365
FUEITREER
HEYEF IR ERE(BOD)
{LFHIE R ERE(COD)
5 918UV E (50mm )L R ES)
EHMESS)
ESeE2 s 1od
=X
2y
UYBEAAY
FONOXRYZE R EE
£ (n/ml)
FIVHUE 30.2 8.0 17.0 365 34.0 15.0 23.4 365 31.0 8.0 17.0 365
AERE
B4y
BT




T Ri28(2016) 5 B KEHET RAKDKE OKERKBBER)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
10 - 504 ®EER - -
HER CGREpHsE)
[%7kiH4] 01 - 00 (% 7Ki54] - [KiZ4E]
RERHhIZKE
BEIEH [kiE%] [kiE%] [kiE%]

FIARNIK R FIAR NI
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
LR - RFK (B
(1 BE¥%KE] 25,161 (m) |[1BF:5KE] (m) [[1BF55KE] (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY 0.0003  <0.0002  <0.0002 12

DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 12

2TV RUEDIEEY 0.004 0.002 0.003 12

1,2—9bOnIsy <0.0002  <0.0002  <0.0002 12

LIV <0.001 <0.001 <0.001 12

TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 4

HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk

#kHo5-Ib

BEE 0.00 0.00 0.00 7

RRIER

picd 3o 30 30 30 4

1,1,1—M)HonIaY <0.001 <0.001 <0.001 12

AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 12

BEHMEGRIVAVENILEES)

R5GAE (TON)

EREGYTUTIEER)

HEXEMRR 60000 5200 32600 2

1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 12

JKiE (°C) 26.0 39 14.8 365

PUEITREER

EYILFHIEERERE(BOD)

{LZ B R ERE(COD)

SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)

FAEME(SS)

(o3 gkd i 3040

L2ER

DV

VIBRAAY

FINOARY £ B RE

£ (n/ml)

FIVHVE 41.0 18.0 30.2 365

BEBR

il S

BT




